



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	23.04.2019
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	7 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	120 <sup>η</sup>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	23.04.2019

**ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:5653/22.05.2019**

Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής διαφόρων υπηρεσιών - εργασιών.

**Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης**

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος (απών)

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 7.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 8.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 11.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 12.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 15.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 16.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

**17.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ****2.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****3.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 4499/18-04-2019 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά την διάρκεια της λήψης παρουσιών.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του, ο πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης προσήλθε κατά την διάρκεια της λήψης των παρουσιών.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μπρίζης Θεόδωρος και κ. Καμπούρης Νικόλαος προσήλθαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, λόγω κωλύματος δεν συμμετείχε στην συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος αποχώρησαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Αλτίνης Ανέστης και κ. Ευαγγέλου Νικόλαος απουσίαζαν μετά την συζήτηση του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης και έως το τέλος της συνεδρίασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 24<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, αποχώρησαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 25<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 30<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 12<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, τέθηκαν προς τον κ. Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους, προφορικές ερωτήσεις από τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, για διάφορα θέματα, οι οποίες και απαντήθηκαν αρμοδίως, όπως αυτολεξεί καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ**

Από το πρακτικό της 7<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 23.04.2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

### **ΘΕΜΑ : 7<sup>ο</sup> Εκτός ημερησίας διάταξης**

Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής διαφόρων υπηρεσιών - εργασιών. (Το θέμα προτάθηκε και συζητήθηκε μετά τη συζήτηση του 29<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης).

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 7<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι:  
Το παρόν θέμα, εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερησίας διάταξης, κατόπιν προτάσεως του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργου Απόστολου, προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06, για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό, πρέπει πρώτα ν' αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

### **ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ**

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, έθεσε υπόψη του σώματος την από 23/04/2019 εισήγηση του, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω :

\*\*\*\*\*



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 23/04 /2019

Αριθ. Πρωτ.: Δ.Υ.

Ταχ. Δ/ση: Ζαγορά  
Πληροφορίες: Κοντογιώργος Απ.  
Τηλ : 2426 3 50108  
Fax : 2426 0 23128  
Τ.Κ.: 370 01 ΖΑΓΟΡΑ

ΠΡΟΣ:

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  
Δήμου Ζαγοράς- Μουρεσίου

**κ. Δημήτριο Χιώτη**

### **ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Θέμα: Έγκριση ή μη πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 219 παρ. 5 του Ν. 4412/2016 προβλέπεται ότι:  
<< Το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο με απόφασή του, η οποία κοινοποιείται υποχρεωτικά και στον ανάδοχο. Αν παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία υποβολής του και δεν ληφθεί σχετική απόφαση για την έγκριση ή την απόρριψή του, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια>>.

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 <<Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης>> (ΦΕΚ Α'87/7.6.2010): <<Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του>>. Επομένως, το Δημοτικό Συμβούλιο, ως όργανο διοίκησης των Ο.Τ.Α. Ά βαθμού , έχει γενική αρμοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέμα σχετικό με τις αρμοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός από τα θέματα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρμοδιότητα των λοιπών οργάνων του Δήμου.

1- Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής επ' ονόματι ΘΕΡΣΙΤΗΣ ΡΗΓΑΣ με ΕΔΡΑ ΑΝΗΛΙΟ-ΠΗΛΙΟΥ με ΑΦΜ 105491833 συνολικού ποσού 2257,05 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σύμφωνα με τα σχετικά τιμολόγια για την εκτέλεση της δαπάνης όπως αυτές ορίζονται στην απόφαση που υπεγράφη μεταξύ αυτού και του Δημάρχου.

2.- Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής επ' ονόματι ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, εργολάβος οικοδομών με ΕΔΡΑ ΑΝΗΛΙΟ ΠΗΛΙΟΥ με ΑΦΜ 059510516 συνολικού ποσού 2244,40 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σύμφωνα με τα σχετικά τιμολόγια για την εκτέλεση της δαπάνης όπως αυτές ορίζονται στην απόφαση που υπεγράφη μεταξύ αυτού και του Δημάρχου.

Η παραλαβή των υπηρεσιών έγινε από την αρμόδια επιτροπή που συγκροτήθηκε με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία συνέταξε τα αντίστοιχα πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής.

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

- α) Του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α') Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).
- β) Τα δύο (2) πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής των εν λόγω υπηρεσιών, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την έγκριση ή μη των παραπάνω πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής των υπηρεσιών αυτών.

Ο Αντιδήμαρχος

Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου

ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

\*\*\*\*\*

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

**Υπέρ** της συζήτησης του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης και της έγκρισης των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής διαφόρων υπηρεσιών, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργου Απόστολου, ψήφισαν εννιά (9) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος .

**Κατά** της συζήτησης του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης και της έγκρισης των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής διαφόρων υπηρεσιών, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργου Απόστολου ,ψήφισαν δύο (2) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος (ο οποίος δήλωσε ότι δεν συμφωνεί με την εισαγωγή του εν λόγω θέματος, καθώς αυτό εισάγεται κατά παράβαση του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, γι' αυτό το λόγο και καταψηφίζει και όχι επειδή δεν συμφωνεί με την πληρωμή των εργολάβων αυτών) και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία (η οποία δήλωσε ότι συμφωνεί με την πρόταση του κ. Προέδρου).

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Αλτίνης Ανέστης και κ. Ευαγγέλου Νικόλαος απουσίαζαν μετά την συζήτηση του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης και έως το τέλος της συνεδρίασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 24<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κασιφός Απόστολος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, αποχώρησαν κατά την διάρκεια της συζήτησης του 25<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την πρόταση - εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργου Απόστολου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

**A.** Εγκρίνει το θέμα ως κατεπείγον και δέχεται να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης.  
**B.** Εγκρίνει, σύμφωνα με την πρόταση - εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργου Απόστολου, τα παρακάτω :

**1.** Το Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής επ' ονόματι **ΘΕΡΣΙΤΗΣ ΡΗΓΑΣ**, συνολικού ποσού **2.257,05€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σύμφωνα με τα σχετικά τιμολόγια για την εκτέλεση της δαπάνης όπως αυτές ορίζονται στην απόφαση που υπεγράφη μεταξύ αυτού και του Δημάρχου **και**

**2.** Το Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής επ' ονόματι **ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ**, συνολικού ποσού **2.244,40€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σύμφωνα με τα σχετικά τιμολόγια για την εκτέλεση της δαπάνης όπως αυτές ορίζονται στην απόφαση που υπεγράφη μεταξύ αυτού και του Δημάρχου.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 120/2019.**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ**

**(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 22.05.2019**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ**